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Ⅲ．集計結果 

１．快適で魅力あるまちづくり 

 

１－１.生活基盤の充実 

 

問７．霧島市の生活基盤－①ゆとりある住宅が確保できているかについて 

 

「どちらかといえばそう思う」と答えた人が 39.9％で最も多く、「そう思う」「どちらかといえば

そう思う」の合計は 71.7％と、「どちらかといえばそう思わない」、「そう思わない」の合計 20.9％を

上回っている。 

性別、年齢別、地区別もほぼ同様の傾向にあるが、年齢別では 70歳以上で、地区別では牧園・霧

島地区で「そう思う」と答えた人が最も多い。 

 

そう思う
31.8%

どちらかといえ

ばそう思う
39.9%

どちらかといえ

ばそう思わない
11.0%

そう思わない
9.9%

わからない
4.6%

無回答
2.8%

回答者数

1,151人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

①ゆとりある住宅が確保できている     単位：人 

区分 そう思う 

どちらか

といえば

そう思う 

どちらか

といえば

そう思わ

ない 

そう思わ

ない 

わからな

い 
無回答 計 

366 459 127 114 53 32 1151 
総数 

31.8% 39.9% 11.0% 9.9% 4.6% 2.8% 100.0% 

141 207 60 58 29 6 501 
男 

28.1% 41.3% 12.0% 11.6% 5.8% 1.2% 100.0% 

220 251 66 55 24 23 639 
女 

34.4% 39.3% 10.3% 8.6% 3.8% 3.6% 100.0% 

5 1 1 1 0 3 11 

性
別 

無回答 
45.5% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 27.3% 100.0% 

32 56 16 12 6 1 123 
20～29 歳 

26.0% 45.5% 13.0% 9.8% 4.9% 0.8% 100.0% 

49 77 27 28 6 0 187 
30～39 歳 

26.2% 41.2% 14.4% 15.0% 3.2% 0.0% 100.0% 

39 73 19 14 10 1 156 
40～49 歳 

25.0% 46.8% 12.2% 9.0% 6.4% 0.6% 100.0% 

68 85 29 24 11 0 217 
50～59 歳 

31.3% 39.2% 13.4% 11.1% 5.1% 0.0% 100.0% 

45 49 11 10 1 3 119 
60～64 歳 

37.8% 41.2% 9.2% 8.4% 0.8% 2.5% 100.0% 

28 42 7 9 6 4 96 
65～69 歳 

29.2% 43.8% 7.3% 9.4% 6.3% 4.2% 100.0% 

105 77 18 16 13 21 250 
70 歳以上 

42.0% 30.8% 7.2% 6.4% 5.2% 8.4% 100.0% 

0 0 0 1 0 2 3 

年
齢
別 

無回答 
0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 100.0% 

143 201 63 47 20 7 481 
国分地区 

29.7% 41.8% 13.1% 9.8% 4.2% 1.5% 100.0% 

24 33 7 4 7 3 78 
溝辺地区 

30.8% 42.3% 9.0% 5.1% 9.0% 3.8% 100.0% 

9 21 9 5 3 2 49 
横川地区 

18.4% 42.9% 18.4% 10.2% 6.1% 4.1% 100.0% 

25 16 8 12 5 6 72 
牧園地区 

34.7% 22.2% 11.1% 16.7% 6.9% 8.3% 100.0% 

31 29 3 7 3 3 76 
霧島地区 

40.8% 38.2% 3.9% 9.2% 3.9% 3.9% 100.0% 

114 136 29 35 12 8 334 
隼人地区 

34.1% 40.7% 8.7% 10.5% 3.6% 2.4% 100.0% 

19 22 7 3 3 1 55 
福山地区 

34.5% 40.0% 12.7% 5.5% 5.5% 1.8% 100.0% 

1 1 1 1 0 2 6 

地
区
別 

無回答 
16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 33.3% 100.0% 

      *上段：実数 下段：割合 

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問７．霧島市の生活基盤－②おいしい水が飲めていると感じるかについて 

 

「そう思う」と答えた人が 39.5％で最も多く、「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の合計

は 75.6％と、「どちらかといえばそう思わない」、「そう思わない」の合計 20.8％を上回っている。 

性別、年齢別、地区別もほぼ同様の傾向にあるが、20 歳代～40 歳代及び国分地区・福山地区では

「どちらかといえばそう思う」と答えた人が最も多い。 

 

そう思う
39.5%

どちらかといえ

ばそう思う
36.1%

どちらかといえ

ばそう思わない
10.5%

そう思わない
10.3%

わからない
3.0%

無回答
0.6%

回答者数

1,151人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

②おいしい水が飲めていると感じる     単位：人 

区分 そう思う 

どちらか

といえば

そう思う 

どちらか

といえば

そう思わ

ない 

そう思わ

ない 

わからな

い 
無回答 計 

455 415 121 118 35 7 1151 
総数 

39.5% 36.1% 10.5% 10.3% 3.0% 0.6% 100.0% 

194 185 57 55 10 0 501 
男 

38.7% 36.9% 11.4% 11.0% 2.0% 0.0% 100.0% 

254 227 64 63 25 6 639 
女 

39.7% 35.5% 10.0% 9.9% 3.9% 0.9% 100.0% 

7 3 0 0 0 1 11 

性
別 

無回答 
63.6% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 100.0% 

28 52 13 17 13 0 123 
20～29 歳 

22.8% 42.3% 10.6% 13.8% 10.6% 0.0% 100.0% 

43 77 30 33 4 0 187 
30～39 歳 

23.0% 41.2% 16.0% 17.6% 2.1% 0.0% 100.0% 

36 63 25 25 7 0 156 
40～49 歳 

23.1% 40.4% 16.0% 16.0% 4.5% 0.0% 100.0% 

87 85 23 21 1 0 217 
50～59 歳 

40.1% 39.2% 10.6% 9.7% 0.5% 0.0% 100.0% 

58 37 16 5 3 0 119 
60～64 歳 

48.7% 31.1% 13.4% 4.2% 2.5% 0.0% 100.0% 

45 41 4 3 2 1 96 
65～69 歳 

46.9% 42.7% 4.2% 3.1% 2.1% 1.0% 100.0% 

156 60 10 14 5 5 250 
70 歳以上 

62.4% 24.0% 4.0% 5.6% 2.0% 2.0% 100.0% 

2 0 0 0 0 1 3 

年
齢
別 

無回答 
66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0% 

166 191 51 59 12 2 481 
国分地区 

34.5% 39.7% 10.6% 12.3% 2.5% 0.4% 100.0% 

35 32 6 4 1 0 78 
溝辺地区 

44.9% 41.0% 7.7% 5.1% 1.3% 0.0% 100.0% 

24 12 4 7 2 0 49 
横川地区 

49.0% 24.5% 8.2% 14.3% 4.1% 0.0% 100.0% 

46 17 3 4 2 0 72 
牧園地区 

63.9% 23.6% 4.2% 5.6% 2.8% 0.0% 100.0% 

35 29 6 4 1 1 76 
霧島地区 

46.1% 38.2% 7.9% 5.3% 1.3% 1.3% 100.0% 

128 109 48 33 14 2 334 
隼人地区 

38.3% 32.6% 14.4% 9.9% 4.2% 0.6% 100.0% 

17 24 3 7 3 1 55 
福山地区 

30.9% 43.6% 5.5% 12.7% 5.5% 1.8% 100.0% 

4 1 0 0 0 1 6 

地
区
別 

無回答 
66.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 100.0% 

      *上段：実数 下段：割合 

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問７．霧島市の生活基盤－③市街地において住居地域・商業地域・工業地域がうまく区分

されているかについて 

 

「どちらかといえばそう思う」と答えた人が 36.2％で最も多く、「そう思う」「どちらかといえば

そう思う」の合計は 47.8％と、「どちらかといえばそう思わない」「そう思わない」の合計 36.4％を

上回っている。 

地区別にみると、溝辺・横川・牧園地区では「どちらかといえばそう思わない」「そう思わない」

の合計が「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の合計を上回っており、特に横川地区では「そ

う思わない」が最も多くなっている。 

 

そう思う
11.6%

どちらかといえ

ばそう思う
36.2%

どちらかといえ

ばそう思わない
20.6%

そう思わない
15.8%

わからない
13.3%

無回答
2.4%

回答者数

1,151人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

③市街地において住居地域・商業地域・工業地域がうまく区分されている  単位：人 

区分 そう思う 

どちらか

といえば

そう思う 

どちらか

といえば

そう思わ

ない 

そう思わ

ない 

わからな

い 
無回答 計 

134 417 237 182 153 28 1151 
総数 

11.6% 36.2% 20.6% 15.8% 13.3% 2.4% 100.0% 

47 179 111 101 57 6 501 
男 

9.4% 35.7% 22.2% 20.2% 11.4% 1.2% 100.0% 

86 236 125 78 93 21 639 
女 

13.5% 36.9% 19.6% 12.2% 14.6% 3.3% 100.0% 

1 2 1 3 3 1 11 

性
別 

無回答 
9.1% 18.2% 9.1% 27.3% 27.3% 9.1% 100.0% 

11 47 23 12 28 2 123 
20～29 歳 

8.9% 38.2% 18.7% 9.8% 22.8% 1.6% 100.0% 

21 81 34 25 25 1 187 
30～39 歳 

11.2% 43.3% 18.2% 13.4% 13.4% 0.5% 100.0% 

16 57 37 29 16 1 156 
40～49 歳 

10.3% 36.5% 23.7% 18.6% 10.3% 0.6% 100.0% 

18 87 55 38 19 0 217 
50～59 歳 

8.3% 40.1% 25.3% 17.5% 8.8% 0.0% 100.0% 

18 43 21 19 18 0 119 
60～64 歳 

15.1% 36.1% 17.6% 16.0% 15.1% 0.0% 100.0% 

7 36 22 11 15 5 96 
65～69 歳 

7.3% 37.5% 22.9% 11.5% 15.6% 5.2% 100.0% 

43 66 44 47 32 18 250 
70 歳以上 

17.2% 26.4% 17.6% 18.8% 12.8% 7.2% 100.0% 

0 0 1 1 0 1 3 

年
齢
別 

無回答 
0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 100.0% 

49 200 101 71 55 5 481 
国分地区 

10.2% 41.6% 21.0% 14.8% 11.4% 1.0% 100.0% 

8 25 26 13 5 1 78 
溝辺地区 

10.3% 32.1% 33.3% 16.7% 6.4% 1.3% 100.0% 

6 10 8 16 7 2 49 
横川地区 

12.2% 20.4% 16.3% 32.7% 14.3% 4.1% 100.0% 

10 14 13 13 17 5 72 
牧園地区 

13.9% 19.4% 18.1% 18.1% 23.6% 6.9% 100.0% 

8 24 16 12 12 4 76 
霧島地区 

10.5% 31.6% 21.1% 15.8% 15.8% 5.3% 100.0% 

49 125 60 47 44 9 334 
隼人地区 

14.7% 37.4% 18.0% 14.1% 13.2% 2.7% 100.0% 

3 18 12 9 12 1 55 
福山地区 

5.5% 32.7% 21.8% 16.4% 21.8% 1.8% 100.0% 

1 1 1 1 1 1 6 

地
区
別 

無回答 
16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 100.0% 

      *上段：実数 下段：割合 

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問７．霧島市の生活基盤－④地域に合わせた土地利用がなされ、秩序ある開発が行われて

いるかについて 

 

「どちらかといえばそう思う」と答えた人が 27.4％で最も多いが、「どちらかといえばそう思わな

い」「そう思わない」の合計が 45.8％で、「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の合計 33.8％を

上回っている。 

年齢別で 40 歳代～50 歳代で、地区別では溝辺・福山地区で「どちらかといえばそう思わない」「そ

う思わない」の合計が特に高い。 

 

そう思う
6.4%

どちらかといえ

ばそう思う
27.4%

どちらかといえ

ばそう思わない
23.6%

そう思わない
22.2%

わからない
18.2%

無回答
2.2%

回答者数

1,151人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

④地域に合わせた土地利用がなされ、秩序ある開発が行われている   単位：人 

区分 そう思う 

どちらか

といえば

そう思う 

どちらか

といえば

そう思わ

ない 

そう思わ

ない 

わからな

い 
無回答 計 

74 315 272 256 209 25 1151 
総数 

6.4% 27.4% 23.6% 22.2% 18.2% 2.2% 100.0% 

26 138 129 134 70 4 501 
男 

5.2% 27.5% 25.7% 26.7% 14.0% 0.8% 100.0% 

47 176 142 118 136 20 639 
女 

7.4% 27.5% 22.2% 18.5% 21.3% 3.1% 100.0% 

1 1 1 4 3 1 11 

性
別 

無回答 
9.1% 9.1% 9.1% 36.4% 27.3% 9.1% 100.0% 

7 32 18 22 42 2 123 
20～29 歳 

5.7% 26.0% 14.6% 17.9% 34.1% 1.6% 100.0% 

13 65 43 36 30 0 187 
30～39 歳 

7.0% 34.8% 23.0% 19.3% 16.0% 0.0% 100.0% 

6 39 45 41 25 0 156 
40～49 歳 

3.8% 25.0% 28.8% 26.3% 16.0% 0.0% 100.0% 

10 61 59 52 34 1 217 
50～59 歳 

4.6% 28.1% 27.2% 24.0% 15.7% 0.5% 100.0% 

11 35 25 28 19 1 119 
60～64 歳 

9.2% 29.4% 21.0% 23.5% 16.0% 0.8% 100.0% 

3 24 26 20 19 4 96 
65～69 歳 

3.1% 25.0% 27.1% 20.8% 19.8% 4.2% 100.0% 

24 59 55 56 40 16 250 
70 歳以上 

9.6% 23.6% 22.0% 22.4% 16.0% 6.4% 100.0% 

0 0 1 1 0 1 3 

年
齢
別 

無回答 
0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 100.0% 

27 141 116 105 83 9 481 
国分地区 

5.6% 29.3% 24.1% 21.8% 17.3% 1.9% 100.0% 

4 16 28 20 9 1 78 
溝辺地区 

5.1% 20.5% 35.9% 25.6% 11.5% 1.3% 100.0% 

5 9 7 16 10 2 49 
横川地区 

10.2% 18.4% 14.3% 32.7% 20.4% 4.1% 100.0% 

7 18 11 16 18 2 72 
牧園地区 

9.7% 25.0% 15.3% 22.2% 25.0% 2.8% 100.0% 

4 21 16 21 12 2 76 
霧島地区 

5.3% 27.6% 21.1% 27.6% 15.8% 2.6% 100.0% 

25 96 76 63 67 7 334 
隼人地区 

7.5% 28.7% 22.8% 18.9% 20.1% 2.1% 100.0% 

2 11 18 14 9 1 55 
福山地区 

3.6% 20.0% 32.7% 25.5% 16.4% 1.8% 100.0% 

0 3 0 1 1 1 6 

地
区
別 

無回答 
0.0% 50.0% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 100.0% 

      *上段：実数 下段：割合 

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問７．霧島市の生活基盤－⑤歴史的な景観や自然景観が守られているかについて 

 

「どちらかといえばそう思う」と答えた人が 50.7％で最も多く、「そう思う」「どちらかといえば

そう思う」の合計は 67.3％と、「どちらかといえばそう思わない」「そう思わない」の合計 22.6％を

上回っている。 

性別、年齢別、地区別も同様の傾向にあるが、性別では男性で、年齢別では 50歳代～60 歳代、地

区別では国分・溝辺地区で「どちらかといえばそう思わない」と答えた人の割合が比較的高い。 

 

そう思う
16.6%

どちらかといえ

ばそう思う
50.7%

どちらかといえ

ばそう思わない
14.3%

そう思わない
8.3%

わからない
7.8%

無回答
2.3%

回答者数

1,151人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

⑤歴史的な景観や自然景観が守られている     単位：人 

区分 そう思う 

どちらか

といえば

そう思う 

どちらか

といえば

そう思わ

ない 

そう思わ

ない 

わからな

い 
無回答 計 

191 583 165 96 90 26 1151 
総数 

16.6% 50.7% 14.3% 8.3% 7.8% 2.3% 100.0% 

87 242 92 45 27 8 501 
男 

17.4% 48.3% 18.4% 9.0% 5.4% 1.6% 100.0% 

103 337 73 48 61 17 639 
女 

16.1% 52.7% 11.4% 7.5% 9.5% 2.7% 100.0% 

1 4 0 3 2 1 11 

性
別 

無回答 
9.1% 36.4% 0.0% 27.3% 18.2% 9.1% 100.0% 

18 64 14 10 15 2 123 
20～29 歳 

14.6% 52.0% 11.4% 8.1% 12.2% 1.6% 100.0% 

33 105 24 11 13 1 187 
30～39 歳 

17.6% 56.1% 12.8% 5.9% 7.0% 0.5% 100.0% 

25 80 20 16 15 0 156 
40～49 歳 

16.0% 51.3% 12.8% 10.3% 9.6% 0.0% 100.0% 

25 126 38 20 5 3 217 
50～59 歳 

11.5% 58.1% 17.5% 9.2% 2.3% 1.4% 100.0% 

20 50 25 10 13 1 119 
60～64 歳 

16.8% 42.0% 21.0% 8.4% 10.9% 0.8% 100.0% 

16 51 13 6 7 3 96 
65～69 歳 

16.7% 53.1% 13.5% 6.3% 7.3% 3.1% 100.0% 

54 106 31 23 21 15 250 
70 歳以上 

21.6% 42.4% 12.4% 9.2% 8.4% 6.0% 100.0% 

0 1 0 0 1 1 3 

年
齢
別 

無回答 
0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 100.0% 

68 253 70 39 41 10 481 
国分地区 

14.1% 52.6% 14.6% 8.1% 8.5% 2.1% 100.0% 

10 32 14 10 8 4 78 
溝辺地区 

12.8% 41.0% 17.9% 12.8% 10.3% 5.1% 100.0% 

8 25 8 3 3 2 49 
横川地区 

16.3% 51.0% 16.3% 6.1% 6.1% 4.1% 100.0% 

20 32 9 2 8 1 72 
牧園地区 

27.8% 44.4% 12.5% 2.8% 11.1% 1.4% 100.0% 

15 38 9 7 5 2 76 
霧島地区 

19.7% 50.0% 11.8% 9.2% 6.6% 2.6% 100.0% 

60 173 51 27 18 5 334 
隼人地区 

18.0% 51.8% 15.3% 8.1% 5.4% 1.5% 100.0% 

9 28 4 8 5 1 55 
福山地区 

16.4% 50.9% 7.3% 14.5% 9.1% 1.8% 100.0% 

1 2 0 0 2 1 6 

地
区
別 

無回答 
16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 100.0% 

      *上段：実数 下段：割合 

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問７．霧島市の生活基盤－⑥国分・隼人の市街地が活性化している（買い物のしやすさ、

回遊性）かについて 

 

「どちらかといえばそう思う」と答えた人が 40.7％で最も多く、「そう思う」「どちらかといえば

そう思う」の合計 59.3％と、「どちらかといえばそう思わない」「そう思わない」の合計 35.4％を上

回っている。 

年齢別は 20 歳代と 40 歳代で、地区別は国分地区で、「どちらかといえばそう思わない」「そう思わ

ない」と答えた人の割合が比較的高い。 

 

そう思う
18.6%

どちらかといえ

ばそう思う
40.7%

どちらかといえ

ばそう思わない
18.5%

そう思わない
16.9%

わからない
3.1%

無回答
2.3%

回答者数

1,151人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

⑥国分・隼人の市街地が活性化している（買い物のしやすさ、回遊性）  単位：人 

区分 そう思う 

どちらか

といえば

そう思う 

どちらか

といえば

そう思わ

ない 

そう思わ

ない 

わからな

い 
無回答 計 

214 468 213 194 36 26 1151 
総数 

18.6% 40.7% 18.5% 16.9% 3.1% 2.3% 100.0% 

73 205 101 97 17 8 501 
男 

14.6% 40.9% 20.2% 19.4% 3.4% 1.6% 100.0% 

139 260 112 94 17 17 639 
女 

21.8% 40.7% 17.5% 14.7% 2.7% 2.7% 100.0% 

2 3 0 3 2 1 11 

性
別 

無回答 
18.2% 27.3% 0.0% 27.3% 18.2% 9.1% 100.0% 

21 41 35 22 3 1 123 
20～29 歳 

17.1% 33.3% 28.5% 17.9% 2.4% 0.8% 100.0% 

38 70 35 39 5 0 187 
30～39 歳 

20.3% 37.4% 18.7% 20.9% 2.7% 0.0% 100.0% 

19 60 38 36 3 0 156 
40～49 歳 

12.2% 38.5% 24.4% 23.1% 1.9% 0.0% 100.0% 

28 113 39 30 5 2 217 
50～59 歳 

12.9% 52.1% 18.0% 13.8% 2.3% 0.9% 100.0% 

29 54 11 20 3 2 119 
60～64 歳 

24.4% 45.4% 9.2% 16.8% 2.5% 1.7% 100.0% 

15 38 23 13 2 5 96 
65～69 歳 

15.6% 39.6% 24.0% 13.5% 2.1% 5.2% 100.0% 

64 92 31 33 15 15 250 
70 歳以上 

25.6% 36.8% 12.4% 13.2% 6.0% 6.0% 100.0% 

0 0 1 1 0 1 3 

年
齢
別 

無回答 
0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 100.0% 

76 171 105 107 16 6 481 
国分地区 

15.8% 35.6% 21.8% 22.2% 3.3% 1.2% 100.0% 

15 29 17 13 3 1 78 
溝辺地区 

19.2% 37.2% 21.8% 16.7% 3.8% 1.3% 100.0% 

18 17 4 5 3 2 49 
横川地区 

36.7% 34.7% 8.2% 10.2% 6.1% 4.1% 100.0% 

19 34 8 5 3 3 72 
牧園地区 

26.4% 47.2% 11.1% 6.9% 4.2% 4.2% 100.0% 

16 36 11 9 2 2 76 
霧島地区 

21.1% 47.4% 14.5% 11.8% 2.6% 2.6% 100.0% 

62 151 58 48 6 9 334 
隼人地区 

18.6% 45.2% 17.4% 14.4% 1.8% 2.7% 100.0% 

8 27 10 6 2 2 55 
福山地区 

14.5% 49.1% 18.2% 10.9% 3.6% 3.6% 100.0% 

0 3 0 1 1 1 6 

地
区
別 

無回答 
0.0% 50.0% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 100.0% 

      *上段：実数 下段：割合 

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 



 

22 

問７．霧島市の生活基盤－⑦身近な地域で公園・広場が整備されているかについて 

 

「どちらかといえばそう思う」と答えた人が 39.4％で最も多く、「そう思う」「どちらかといえば

そう思う」の合計は 59.9％と、「どちらかといえばそう思わない」「そう思わない」の合計 35.3％を

上回っている。 

年齢別にみると 40歳代で「どちらかといえばそう思わない」「そう思わない」と答えた人の割合が

比較的高い。 

地区別にみると、溝辺・牧園地区で「そう思わない」と答えた人が最も多い。また、溝辺・牧園・

霧島・福山地区では「どちらかといえばそう思わない」「そう思わない」の合計が「そう思う」「どち

らかといえばそう思う」の合計を上回っている。 

 

そう思う
20.5%

どちらかといえ

ばそう思う
39.4%

どちらかといえ

ばそう思わない
16.2%

そう思わない
19.1%

わからない
3.2%

無回答
1.6%

回答者数

1,151人

 



 

23 

◆性別、年齢別、地区別集計 

⑦身近な地域で公園・広場が整備されている    単位：人 

区分 そう思う 

どちらか

といえば

そう思う 

どちらか

といえば

そう思わ

ない 

そう思わ

ない 

わからな

い 
無回答 計 

236 453 187 220 37 18 1151 
総数 

20.5% 39.4% 16.2% 19.1% 3.2% 1.6% 100.0% 

104 190 85 100 18 4 501 
男 

20.8% 37.9% 17.0% 20.0% 3.6% 0.8% 100.0% 

130 261 100 116 19 13 639 
女 

20.3% 40.8% 15.6% 18.2% 3.0% 2.0% 100.0% 

2 2 2 4 0 1 11 

性
別 

無回答 
18.2% 18.2% 18.2% 36.4% 0.0% 9.1% 100.0% 

23 49 23 23 4 1 123 
20～29 歳 

18.7% 39.8% 18.7% 18.7% 3.3% 0.8% 100.0% 

39 88 28 26 6 0 187 
30～39 歳 

20.9% 47.1% 15.0% 13.9% 3.2% 0.0% 100.0% 

23 63 34 33 3 0 156 
40～49 歳 

14.7% 40.4% 21.8% 21.2% 1.9% 0.0% 100.0% 

36 106 27 45 3 0 217 
50～59 歳 

16.6% 48.8% 12.4% 20.7% 1.4% 0.0% 100.0% 

28 48 16 21 6 0 119 
60～64 歳 

23.5% 40.3% 13.4% 17.6% 5.0% 0.0% 100.0% 

26 30 14 20 2 4 96 
65～69 歳 

27.1% 31.3% 14.6% 20.8% 2.1% 4.2% 100.0% 

60 69 45 51 13 12 250 
70 歳以上 

24.0% 27.6% 18.0% 20.4% 5.2% 4.8% 100.0% 

1 0 0 1 0 1 3 

年
齢
別 

無回答 
33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 100.0% 

109 209 69 74 14 6 481 
国分地区 

22.7% 43.5% 14.3% 15.4% 2.9% 1.2% 100.0% 

7 21 15 31 3 1 78 
溝辺地区 

9.0% 26.9% 19.2% 39.7% 3.8% 1.3% 100.0% 

14 23 2 7 2 1 49 
横川地区 

28.6% 46.9% 4.1% 14.3% 4.1% 2.0% 100.0% 

10 21 12 24 4 1 72 
牧園地区 

13.9% 29.2% 16.7% 33.3% 5.6% 1.4% 100.0% 

8 24 17 21 4 2 76 
霧島地区 

10.5% 31.6% 22.4% 27.6% 5.3% 2.6% 100.0% 

82 136 57 47 8 4 334 
隼人地区 

24.6% 40.7% 17.1% 14.1% 2.4% 1.2% 100.0% 

6 16 14 15 2 2 55 
福山地区 

10.9% 29.1% 25.5% 27.3% 3.6% 3.6% 100.0% 

0 3 1 1 0 1 6 

地
区
別 

無回答 
0.0% 50.0% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 100.0% 

      *上段：実数 下段：割合 

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 



 

24 

問７．霧島市の生活基盤－⑧良好な街並みが整備されているかについて 

 

「どちらかといえばそう思う」と答えた人が 37.0％で最も多いが、「どちらかといえばそう思わな

い」「そう思わない」の合計が 46.4％と、「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の合計 44.7％を

若干上回っている。 

性別、年齢別ではほぼ同様の傾向にあるが、溝辺・横川・霧島・福山地区では、「どちらかといえ

ばそう思わない」「そう思わない」の合計が 50％を超えている。 

 

そう思う
7.7%

どちらかといえ

ばそう思う
37.0%

どちらかといえ

ばそう思わない
27.5%

そう思わない
18.9%

わからない
6.7%

無回答
2.2%

回答者数

1,151人

 

 



 

25 

◆性別、年齢別、地区別集計 

⑧良好な街並みが整備れている     単位：人 

区分 そう思う 

どちらか

といえば

そう思う 

どちらか

といえば

そう思わ

ない 

そう思わ

ない 

わからな

い 
無回答 計 

89 426 317 217 77 25 1151 
総数 

7.7% 37.0% 27.5% 18.9% 6.7% 2.2% 100.0% 

29 171 160 106 31 4 501 
男 

5.8% 34.1% 31.9% 21.2% 6.2% 0.8% 100.0% 

59 252 155 109 44 20 639 
女 

9.2% 39.4% 24.3% 17.1% 6.9% 3.1% 100.0% 

1 3 2 2 2 1 11 

性
別 

無回答 
9.1% 27.3% 18.2% 18.2% 18.2% 9.1% 100.0% 

10 44 36 19 13 1 123 
20～29 歳 

8.1% 35.8% 29.3% 15.4% 10.6% 0.8% 100.0% 

17 81 46 32 11 0 187 
30～39 歳 

9.1% 43.3% 24.6% 17.1% 5.9% 0.0% 100.0% 

10 59 51 31 4 1 156 
40～49 歳 

6.4% 37.8% 32.7% 19.9% 2.6% 0.6% 100.0% 

7 95 54 48 10 3 217 
50～59 歳 

3.2% 43.8% 24.9% 22.1% 4.6% 1.4% 100.0% 

11 36 36 25 9 2 119 
60～64 歳 

9.2% 30.3% 30.3% 21.0% 7.6% 1.7% 100.0% 

8 31 29 18 8 2 96 
65～69 歳 

8.3% 32.3% 30.2% 18.8% 8.3% 2.1% 100.0% 

26 80 63 44 22 15 250 
70 歳以上 

10.4% 32.0% 25.2% 17.6% 8.8% 6.0% 100.0% 

0 0 2 0 0 1 3 

年
齢
別 

無回答 
0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0% 

36 195 131 84 27 8 481 
国分地区 

7.5% 40.5% 27.2% 17.5% 5.6% 1.7% 100.0% 

5 22 21 21 7 2 78 
溝辺地区 

6.4% 28.2% 26.9% 26.9% 9.0% 2.6% 100.0% 

1 12 11 19 4 2 49 
横川地区 

2.0% 24.5% 22.4% 38.8% 8.2% 4.1% 100.0% 

7 22 16 16 9 2 72 
牧園地区 

9.7% 30.6% 22.2% 22.2% 12.5% 2.8% 100.0% 

7 21 28 15 3 2 76 
霧島地区 

9.2% 27.6% 36.8% 19.7% 3.9% 2.6% 100.0% 

32 137 94 44 20 7 334 
隼人地区 

9.6% 41.0% 28.1% 13.2% 6.0% 2.1% 100.0% 

1 14 14 18 7 1 55 
福山地区 

1.8% 25.5% 25.5% 32.7% 12.7% 1.8% 100.0% 

0 3 2 0 0 1 6 

地
区
別 

無回答 
0.0% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 100.0% 

      *上段：実数 下段：割合 

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 



 

26 

問７．霧島市の生活基盤－⑨総合的にみて、霧島市はゆとりある住みやすいまちである（市

内の生活基盤は整っている）と思うかについて 

 

「どちらかといえばそう思う」と答えた人が 48.7％で最も多く、「そう思う」「どちらかといえば

そう思う」の合計は 64.0％と、「どちらかといえばそう思わない」「そう思わない」の合計 29.0％を

上回っている。 

性別、年齢別、地区別もほほ同様の傾向にあるが、溝辺地区では「そう思わない」と答えた人の割

合が比較的高い。 

 

そう思う
15.3%

どちらかといえ

ばそう思う
48.7%

どちらかといえ

ばそう思わない
15.4%

そう思わない
13.6%

わからない
5.5%

無回答
1.6%

整っている）と思う

回答者数

1,151人

 



 

27 

◆性別、年齢別、地区別集計 

⑨総合的に見て霧島市はゆとりある住みやすいまちである（市内の生活基盤は整っている）と

思う 
単位：人 

区分 そう思う 

どちらか

といえば

そう思う 

どちらか

といえば

そう思わ

ない 

そう思わ

ない 

わからな

い 
無回答 計 

176 560 177 157 63 18 1151 
総数 

15.3% 48.7% 15.4% 13.6% 5.5% 1.6% 100.0% 

58 250 88 78 24 3 501 
男 

11.6% 49.9% 17.6% 15.6% 4.8% 0.6% 100.0% 

115 307 89 76 38 14 639 
女 

18.0% 48.0% 13.9% 11.9% 5.9% 2.2% 100.0% 

3 3 0 3 1 1 11 

性
別 

無回答 
27.3% 27.3% 0.0% 27.3% 9.1% 9.1% 100.0% 

22 58 22 11 9 1 123 
20～29 歳 

17.9% 47.2% 17.9% 8.9% 7.3% 0.8% 100.0% 

31 105 24 23 4 0 187 
30～39 歳 

16.6% 56.1% 12.8% 12.3% 2.1% 0.0% 100.0% 

16 87 21 24 8 0 156 
40～49 歳 

10.3% 55.8% 13.5% 15.4% 5.1% 0.0% 100.0% 

29 108 33 39 7 1 217 
50～59 歳 

13.4% 49.8% 15.2% 18.0% 3.2% 0.5% 100.0% 

14 55 24 18 8 0 119 
60～64 歳 

11.8% 46.2% 20.2% 15.1% 6.7% 0.0% 100.0% 

11 45 15 15 8 2 96 
65～69 歳 

11.5% 46.9% 15.6% 15.6% 8.3% 2.1% 100.0% 

53 101 38 26 19 13 250 
70 歳以上 

21.2% 40.4% 15.2% 10.4% 7.6% 5.2% 100.0% 

0 1 0 1 0 1 3 

年
齢
別 

無回答 
0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 100.0% 

71 248 67 64 26 5 481 
国分地区 

14.8% 51.6% 13.9% 13.3% 5.4% 1.0% 100.0% 

8 32 13 20 4 1 78 
溝辺地区 

10.3% 41.0% 16.7% 25.6% 5.1% 1.3% 100.0% 

5 18 11 8 6 1 49 
横川地区 

10.2% 36.7% 22.4% 16.3% 12.2% 2.0% 100.0% 

11 24 17 13 5 2 72 
牧園地区 

15.3% 33.3% 23.6% 18.1% 6.9% 2.8% 100.0% 

11 39 12 8 4 2 76 
霧島地区 

14.5% 51.3% 15.8% 10.5% 5.3% 2.6% 100.0% 

62 168 47 36 16 5 334 
隼人地区 

18.6% 50.3% 14.1% 10.8% 4.8% 1.5% 100.0% 

6 30 10 7 1 1 55 
福山地区 

10.9% 54.5% 18.2% 12.7% 1.8% 1.8% 100.0% 

2 1 0 1 1 1 6 

地
区
別 

無回答 
33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 100.0% 

      *上段：実数 下段：割合 

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 



 

28 

問７．霧島市の生活基盤－⑩霧島市に住み続けたいと思うかについて 

 

「そう思う」と答えた人が 44.1％で最も多く、「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の合計

は 79.8％と、「どちらかといえばそう思わない」「そう思わない」の合計 11.3％を大きく上回ってい

る。 

年齢別にみると、年齢層が高くなるにつれて「住み続けたい」と考える人の割合が高くなる傾向に

ある。 

 

そう思う
44.1%

どちらかとい

えばそう思う
35.7%

どちらかとい

えばそう思わ

ない
6.3%

そう思わない
5.0%

わからない
8.0%

無回答
0.9%

回答者数

1,151人

 



 

29 

◆性別、年齢別、地区別集計 

⑩霧島市に住み続けたいと思う     単位：人 

区分 そう思う 

どちらか

といえば

そう思う 

どちらか

といえば

そう思わ

ない 

そう思わ

ない 

わからな

い 
無回答 計 

508 411 72 58 92 10 1151 
総数 

44.1% 35.7% 6.3% 5.0% 8.0% 0.9% 100.0% 

202 196 33 28 39 3 501 
男 

40.3% 39.1% 6.6% 5.6% 7.8% 0.6% 100.0% 

301 213 39 29 52 5 639 
女 

47.1% 33.3% 6.1% 4.5% 8.1% 0.8% 100.0% 

5 2 0 1 1 2 11 

性
別 

無回答 
45.5% 18.2% 0.0% 9.1% 9.1% 18.2% 100.0% 

36 42 13 11 21 0 123 
20～29 歳 

29.3% 34.1% 10.6% 8.9% 17.1% 0.0% 100.0% 

57 77 19 15 19 0 187 
30～39 歳 

30.5% 41.2% 10.2% 8.0% 10.2% 0.0% 100.0% 

45 69 11 11 20 0 156 
40～49 歳 

28.8% 44.2% 7.1% 7.1% 12.8% 0.0% 100.0% 

98 84 14 9 12 0 217 
50～59 歳 

45.2% 38.7% 6.5% 4.1% 5.5% 0.0% 100.0% 

59 47 3 5 3 2 119 
60～64 歳 

49.6% 39.5% 2.5% 4.2% 2.5% 1.7% 100.0% 

47 30 4 4 9 2 96 
65～69 歳 

49.0% 31.3% 4.2% 4.2% 9.4% 2.1% 100.0% 

166 61 8 3 7 5 250 
70 歳以上 

66.4% 24.4% 3.2% 1.2% 2.8% 2.0% 100.0% 

0 1 0 0 1 1 3 

年
齢
別 

無回答 
0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 100.0% 

198 190 26 31 34 2 481 
国分地区 

41.2% 39.5% 5.4% 6.4% 7.1% 0.4% 100.0% 

28 30 9 4 7 0 78 
溝辺地区 

35.9% 38.5% 11.5% 5.1% 9.0% 0.0% 100.0% 

24 14 5 2 3 1 49 
横川地区 

49.0% 28.6% 10.2% 4.1% 6.1% 2.0% 100.0% 

37 18 5 2 9 1 72 
牧園地区 

51.4% 25.0% 6.9% 2.8% 12.5% 1.4% 100.0% 

37 28 1 3 6 1 76 
霧島地区 

48.7% 36.8% 1.3% 3.9% 7.9% 1.3% 100.0% 

159 105 24 15 28 3 334 
隼人地区 

47.6% 31.4% 7.2% 4.5% 8.4% 0.9% 100.0% 

21 26 2 1 4 1 55 
福山地区 

38.2% 47.3% 3.6% 1.8% 7.3% 1.8% 100.0% 

4 0 0 0 1 1 6 

地
区
別 

無回答 
66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 100.0% 

      *上段：実数 下段：割合 

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 



 

30 

問８．バリアフリーの取り組みが進んでいるかについて 

 

「どちらかといえばそう思わない」と答えた人が 30.4％で最も多く、「どちらかといえばそう思わ

ない」「そう思わない」の合計は 48.2％と、「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の合計 37.2％

を上回っている。 

性別、年齢別、地区別もほぼ同様の傾向にあるが、年齢別の 40歳代～50 歳代で「どちらかといえ

ばそう思わない」「そう思わない」と答えた人の割合が比較的高い。 

 

そう思う
7.1%

どちらかといえ

ばそう思う
30.1%

どちらかといえ

ばそう思わない
30.4%

そう思わない
17.8%

わからない
13.9%

無回答
0.7%

問8．バリアフリー化

回答者数

1,151人

 



 

31 

◆性別、年齢別、地区別集計 

        単位：人 

区分 そう思う 

どちらか

といえば

そう思う 

どちらか

といえば

そう思わ

ない 

そう思わ

ない 

わからな

い 
無回答 計 

82 346 350 205 160 8 1151 
総数 

7.1% 30.1% 30.4% 17.8% 13.9% 0.7% 100.0% 

34 139 160 83 82 3 501 
男 

6.8% 27.7% 31.9% 16.6% 16.4% 0.6% 100.0% 

47 202 190 121 74 5 639 
女 

7.4% 31.6% 29.7% 18.9% 11.6% 0.8% 100.0% 

1 5 0 1 4 0 11 

性
別 

無回答 
9.1% 45.5% 0.0% 9.1% 36.4% 0.0% 100.0% 

6 44 41 20 12 0 123 
20～29 歳 

4.9% 35.8% 33.3% 16.3% 9.8% 0.0% 100.0% 

7 66 55 34 25 0 187 
30～39 歳 

3.7% 35.3% 29.4% 18.2% 13.4% 0.0% 100.0% 

3 39 55 36 23 0 156 
40～49 歳 

1.9% 25.0% 35.3% 23.1% 14.7% 0.0% 100.0% 

15 62 72 47 20 1 217 
50～59 歳 

6.9% 28.6% 33.2% 21.7% 9.2% 0.5% 100.0% 

11 32 38 19 19 0 119 
60～64 歳 

9.2% 26.9% 31.9% 16.0% 16.0% 0.0% 100.0% 

8 25 26 16 21 0 96 
65～69 歳 

8.3% 26.0% 27.1% 16.7% 21.9% 0.0% 100.0% 

32 77 63 32 39 7 250 
70 歳以上 

12.8% 30.8% 25.2% 12.8% 15.6% 2.8% 100.0% 

0 1 0 1 1 0 3 

年
齢
別 

無回答 
0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 100.0% 

37 141 163 84 54 2 481 
国分地区 

7.7% 29.3% 33.9% 17.5% 11.2% 0.4% 100.0% 

5 19 23 14 16 1 78 
溝辺地区 

6.4% 24.4% 29.5% 17.9% 20.5% 1.3% 100.0% 

1 17 11 11 9 0 49 
横川地区 

2.0% 34.7% 22.4% 22.4% 18.4% 0.0% 100.0% 

7 18 19 7 19 2 72 
牧園地区 

9.7% 25.0% 26.4% 9.7% 26.4% 2.8% 100.0% 

6 19 22 16 13 0 76 
霧島地区 

7.9% 25.0% 28.9% 21.1% 17.1% 0.0% 100.0% 

23 107 95 63 43 3 334 
隼人地区 

6.9% 32.0% 28.4% 18.9% 12.9% 0.9% 100.0% 

2 22 16 9 6 0 55 
福山地区 

3.6% 40.0% 29.1% 16.4% 10.9% 0.0% 100.0% 

1 3 1 1 0 0 6 

地
区
別 

無回答 
16.7% 50.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0% 

      *上段：実数 下段：割合 

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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１－２．交通体系の充実 

 

問９．市内の幹線道路（国道、県道など大きな道路）が、移動しやすいと思うかについて 

 

「一部円滑でないところもあるが概ね円滑に移動できていると思う」と答えた人が 57.5％で最も

多く、「とても円滑に移動できていると思う」の 6.5％を合わせると、全体の 64.0％の人が幹線道路

は円滑に移動できていると答えている。 

性別、年齢別、地区別もほぼ同様の傾向にある。 

 

とても円滑に移動

できていると思う
6.5%

一部円滑でないと

ころもあるが概ね

円滑に移動できて
いると思う
57.5%

一部円滑なところ

もあるが概ね円滑

に移動できていな
いと思う
29.0%

全く円滑に移動で

きていないと思う
5.6%

無回答
1.4%

問9．幹線道路の移動のしやすさ

回答者数

1,151人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

       単位：人 

区分 

とても円滑

に移動でき

ていると思

う 

一部円滑で

ないところ

もあるが概

ね円滑に移

動できてい

ると思う 

一部円滑な

ところもあ

るが概ね円

滑に移動で

きていない

と思う 

全く円滑に

移動できて

いないと思

う 

無回答 計 

75 662 334 64 16 1151 
総数 

6.5% 57.5% 29.0% 5.6% 1.4% 100.0% 

30 274 157 37 3 501 
男 

6.0% 54.7% 31.3% 7.4% 0.6% 100.0% 

41 383 175 27 13 639 
女 

6.4% 59.9% 27.4% 4.2% 2.0% 100.0% 

4 5 2 0 0 11 

性
別 

無回答 
36.4% 45.5% 18.2% 0.0% 0.0% 100.0% 

6 72 38 5 2 123 
20～29 歳 

4.9% 58.5% 30.9% 4.1% 1.6% 100.0% 

6 118 43 19 1 187 
30～39 歳 

3.2% 63.1% 23.0% 10.2% 0.5% 100.0% 

8 88 48 11 1 156 
40～49 歳 

5.1% 56.4% 30.8% 7.1% 0.6% 100.0% 

8 123 73 13 0 217 
50～59 歳 

3.7% 56.7% 33.6% 6.0% 0.0% 100.0% 

12 66 38 3 0 119 
60～64 歳 

10.1% 55.5% 31.9% 2.5% 0.0% 100.0% 

6 61 27 2 0 96 
65～69 歳 

6.3% 63.5% 28.1% 2.1% 0.0% 100.0% 

29 133 65 11 12 250 
70 歳以上 

11.6% 53.2% 26.0% 4.4% 4.8% 100.0% 

0 1 2 0 0 3 

年
齢
別 

無回答 
0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0% 

17 264 159 36 5 481 
国分地区 

3.5% 54.9% 33.1% 7.5% 1.0% 100.0% 

8 44 22 2 2 78 
溝辺地区 

10.3% 56.4% 28.2% 2.6% 2.6% 100.0% 

4 29 11 3 2 49 
横川地区 

8.2% 59.2% 22.4% 6.1% 4.1% 100.0% 

9 41 20 1 1 72 
牧園地区 

12.5% 56.9% 27.8% 1.4% 1.4% 100.0% 

4 46 20 5 1 76 
霧島地区 

5.3% 60.5% 26.3% 6.6% 1.3% 100.0% 

28 199 88 15 4 334 
隼人地区 

8.4% 59.6% 26.3% 4.5% 1.2% 100.0% 

5 36 12 2 0 55 
福山地区 

9.1% 65.5% 21.8% 3.6% 0.0% 100.0% 

0 3 2 0 1 6 

地
区
別 

無回答 
0.0% 50.0% 33.3% 0.0% 16.7% 100.0% 

     *上段：実数 下段：割合  

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 10．身近な生活道路（市道）は、移動しやすいと思うかについて 

 

「一部円滑でないところもあるが概ね円滑に移動できていると思う」と答えた人が 53.1％で最も

多く、「とても円滑に移動できていると思う」の 11.7％を合わせると、全体の 64.8％の人が身近な生

活道路は円滑に移動できていると答えている。 

性別、年齢別、地区別もほぼ同様の傾向にある。 

 

とても円滑に移動

できていると思う
11.7%

一部円滑でないと

ころもあるが概ね

円滑に移動できて
いると思う
53.1%

一部円滑なところ

もあるが概ね円滑

に移動できていな
いと思う
27.8%

全く円滑に移動で

きていないと思う
6.5%

無回答
0.9%

回答者数

1,151人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

       単位：人 

区分 

とても円滑

に移動でき

ていると思

う 

一部円滑で

ないところ

もあるが概

ね円滑に移

動できてい

ると思う 

一部円滑な

ところもあ

るが概ね円

滑に移動で

きていない

と思う 

全く円滑に

移動できて

いないと思

う 

無回答 計 

135 611 320 75 10 1151 
総数 

11.7% 53.1% 27.8% 6.5% 0.9% 100.0% 

53 268 140 38 2 501 
男 

10.6% 53.5% 27.9% 7.6% 0.4% 100.0% 

79 338 177 37 8 639 
女 

12.4% 52.9% 27.7% 5.8% 1.3% 100.0% 

3 5 3 0 0 11 

性
別 

無回答 
27.3% 45.5% 27.3% 0.0% 0.0% 100.0% 

7 69 36 9 2 123 
20～29 歳 

5.7% 56.1% 29.3% 7.3% 1.6% 100.0% 

22 104 46 15 0 187 
30～39 歳 

11.8% 55.6% 24.6% 8.0% 0.0% 100.0% 

12 83 49 12 0 156 
40～49 歳 

7.7% 53.2% 31.4% 7.7% 0.0% 100.0% 

17 125 62 12 1 217 
50～59 歳 

7.8% 57.6% 28.6% 5.5% 0.5% 100.0% 

24 60 30 5 0 119 
60～64 歳 

20.2% 50.4% 25.2% 4.2% 0.0% 100.0% 

13 53 25 5 0 96 
65～69 歳 

13.5% 55.2% 26.0% 5.2% 0.0% 100.0% 

39 116 71 17 7 250 
70 歳以上 

15.6% 46.4% 28.4% 6.8% 2.8% 100.0% 

1 1 1 0 0 3 

年
齢
別 

無回答 
33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0% 

47 244 149 38 3 481 
国分地区 

9.8% 50.7% 31.0% 7.9% 0.6% 100.0% 

8 48 18 2 2 78 
溝辺地区 

10.3% 61.5% 23.1% 2.6% 2.6% 100.0% 

2 29 14 3 1 49 
横川地区 

4.1% 59.2% 28.6% 6.1% 2.0% 100.0% 

13 38 18 3 0 72 
牧園地区 

18.1% 52.8% 25.0% 4.2% 0.0% 100.0% 

10 43 18 5 0 76 
霧島地区 

13.2% 56.6% 23.7% 6.6% 0.0% 100.0% 

44 178 89 20 3 334 
隼人地区 

13.2% 53.3% 26.6% 6.0% 0.9% 100.0% 

10 29 12 4 0 55 
福山地区 

18.2% 52.7% 21.8% 7.3% 0.0% 100.0% 

1 2 2 0 1 6 

地
区
別 

無回答 
16.7% 33.3% 33.3% 0.0% 16.7% 100.0% 

     *上段：実数 下段：割合  

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 11．身近な生活道路が移動しにくい理由としてどのようなものがあるかについて（問 10

で「３、４ 円滑に移動できていない」を選択された方のみの質問：あてはまるも

のを全て回答） 

 

回答者は、395 人であり、「幅員が狭い」と答えた人が 63.0％で最も多く、次いで、「歩道が十分に

確保されていない」が 46.3％、「渋滞している」の 38.0％、「路面が傷んでいる」36.5％の順となっ

ている。 

性別、年齢別、地区別もほぼ同様の傾向にある。 

 

38.0%

63.0%

46.3%

36.5%

17.5%

7.8%

2.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

渋滞している

幅員がせまい

歩道が十分に確保されていない

路面が傷んでいる

急カーブ、急勾配が多い

その他

無回答
回答者数

395人

 

 

《その他の回答の内訳》 

青信号の時間が適性でない/朝夕のラッシュ時の渋滞がひどい/雨の時道路に大きな水溜りが出来す

ぎている/移動しやすい道の途中から道が無くなったり細すぎる道になったりで非常に運転しにくい

/夜は街灯がないので怖い/短い距離に横断歩道がありすぎる/信号が連動していないので、止まって、

止まってとなかなか前に進まない/違法駐車が多い/車の増加の割りに押しボタン信号が少ない/ 

カーブにガードレールがなく畑に落ちそう/玄関前の道路に隙間があり、物が落ちたり、足がはまり

そう/がたがた道が多すぎて妊婦さんとかは早産・流産にもつながる/区画整理が不十分な箇所がある 

公共交通機関を利用したい/工事を何回も繰り返す場所がある/時差信号の為右折の時なかなか曲が

れなかったり良く知らない人が目の前の信号が黄から赤に変わったら右折する為危険なので時差信

号は止めて欲しい/順路がわかりにくい/通学路、子供を守る対策がまるでない/道路整備に計画性が

感じられない/道路によってとばす車がいる/通らない路線がある/道が社道になり回り道となり不便

を感じる/道幅が狭く離合しにくい/路地が多く、出入りが多いので危険である/ブロック塀が多いの

で車傷つけそうである/直線はスピード出して走る車が多いので家から出入りするのが怖い/見通し

が悪く、夜は暗く、怖くなることもある/行き詰まりで迂回路がない 
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◆性別、年齢別、地区別集計 

         単位：人 

区分 
渋滞し

ている 

幅員が

せまい 

歩道が

十分に

確保さ

れてい

ない 

路面が

傷んでい

る 

急カー

ブ、急勾

配が多

い 

その他 無回答 計 

150 249 183 144 69 31 8 395 
総数 

38.0% 63.0% 46.3% 36.5% 17.5% 7.8% 2.0% 100.0% 

78 124 74 57 25 12 2 178 
男 

43.8% 69.7% 41.6% 32.0% 14.0% 6.7% 1.1% 100.0% 

71 125 107 87 44 19 6 214 
女 

33.2% 58.4% 50.0% 40.7% 20.6% 8.9% 2.8% 100.0% 

1 0 2 0 0 0 0 3 

性
別 

無回答 
33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

24 29 24 25 9 4 1 45 
20～29 歳 

53.3% 64.4% 53.3% 55.6% 20.0% 8.9% 2.2% 100.0% 

33 43 35 27 8 7 0 61 
30～39 歳 

54.1% 70.5% 57.4% 44.3% 13.1% 11.5% 0.0% 100.0% 

25 45 36 22 10 4 0 61 
40～49 歳 

41.0% 73.8% 59.0% 36.1% 16.4% 6.6% 0.0% 100.0% 

33 54 28 22 11 2 2 74 
50～59 歳 

44.6% 73.0% 37.8% 29.7% 14.9% 2.7% 2.7% 100.0% 

11 21 10 12 5 4 1 35 
60～64 歳 

31.4% 60.0% 28.6% 34.3% 14.3% 11.4% 2.9% 100.0% 

9 20 15 10 8 4 0 30 
65～69 歳 

30.0% 66.7% 50.0% 33.3% 26.7% 13.3% 0.0% 100.0% 

14 37 35 26 18 6 4 88 
70 歳以上 

15.9% 42.0% 39.8% 29.5% 20.5% 6.8% 4.5% 100.0% 

1 0 0 0 0 0 0 1 

年
齢
別 

無回答 
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

87 126 97 58 20 18 6 187 
国分地区 

46.5% 67.4% 51.9% 31.0% 10.7% 9.6% 3.2% 100.0% 

4 10 13 9 6 1 0 20 
溝辺地区 

20.0% 50.0% 65.0% 45.0% 30.0% 5.0% 0.0% 100.0% 

0 10 9 7 7 1 0 17 
横川地区 

0.0% 58.8% 52.9% 41.2% 41.2% 5.9% 0.0% 100.0% 

4 15 7 13 10 0 0 21 
牧園地区 

19.0% 71.4% 33.3% 61.9% 47.6% 0.0% 0.0% 100.0% 

0 15 7 8 15 0 0 23 
霧島地区 

0.0% 65.2% 30.4% 34.8% 65.2% 0.0% 0.0% 100.0% 

51 66 42 44 6 11 1 109 
隼人地区 

46.8% 60.6% 38.5% 40.4% 5.5% 10.1% 0.9% 100.0% 

3 7 8 5 4 0 1 16 
福山地区 

18.8% 43.8% 50.0% 31.3% 25.0% 0.0% 6.3% 100.0% 

1 0 0 0 1 0 0 2 

地
区
別 

無回答 
50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

    
*上段：実数 下段：割合 

*複数回答であるため、計と項目の合計値は一致しない 

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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１－４．防災対策の推進 

 

問 12．住んでいる地域が災害に対し安全だと感じているかについて 

 

「どちらかといえばそう感じる」と答えた人が 37.3％で最も多く、「そう感じる」の 16.1％と合わ

せると、全体の 53.4％の人が、住んでいる地域は災害に対し安全だと感じている。 

性別、年齢別、地区別もほぼ同様の傾向にあるが、70 歳以上で「そう感じる」と答えた人の割合

が比較的高い傾向にある。また、溝辺・横川・福山地区で、「そう感じる」「どちらかといえばそう感

じる」と答えた人の割合が比較的高い。 

 

そう感じる
16.1%

どちらかといえ

ばそう感じる
37.3%

どちらかといえ

ばそう感じない
27.1%

全くそう感じな

い
8.7%

わからない
10.3%

無回答
0.5%

回答者数

1,151人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

        単位：人 

区分 
そう感じ

る 

どちらか

といえば

そう感じ

る 

どちらか

といえば

そう感じ

ない 

全くそう

感じない 

わからな

い 
無回答 計 

185 429 312 100 119 6 1151 
総数 

16.1% 37.3% 27.1% 8.7% 10.3% 0.5% 100.0% 

85 204 126 44 40 2 501 
男 

17.0% 40.7% 25.1% 8.8% 8.0% 0.4% 100.0% 

97 222 185 54 77 4 639 
女 

15.2% 34.7% 29.0% 8.5% 12.1% 0.6% 100.0% 

3 3 1 2 2 0 11 

性
別 

無回答 
27.3% 27.3% 9.1% 18.2% 18.2% 0.0% 100.0% 

9 38 35 15 26 0 123 
20～29 歳 

7.3% 30.9% 28.5% 12.2% 21.1% 0.0% 100.0% 

21 61 55 12 37 1 187 
30～39 歳 

11.2% 32.6% 29.4% 6.4% 19.8% 0.5% 100.0% 

20 65 46 11 14 0 156 
40～49 歳 

12.8% 41.7% 29.5% 7.1% 9.0% 0.0% 100.0% 

33 85 67 15 16 1 217 
50～59 歳 

15.2% 39.2% 30.9% 6.9% 7.4% 0.5% 100.0% 

24 44 30 13 8 0 119 
60～64 歳 

20.2% 37.0% 25.2% 10.9% 6.7% 0.0% 100.0% 

17 42 24 5 8 0 96 
65～69 歳 

17.7% 43.8% 25.0% 5.2% 8.3% 0.0% 100.0% 

61 92 55 28 10 4 250 
70 歳以上 

24.4% 36.8% 22.0% 11.2% 4.0% 1.6% 100.0% 

0 2 0 1 0 0 3 

年
齢
別 

無回答 
0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0% 

76 179 136 38 48 4 481 
国分地区 

15.8% 37.2% 28.3% 7.9% 10.0% 0.8% 100.0% 

19 28 20 4 6 1 78 
溝辺地区 

24.4% 35.9% 25.6% 5.1% 7.7% 1.3% 100.0% 

6 22 10 6 5 0 49 
横川地区 

12.2% 44.9% 20.4% 12.2% 10.2% 0.0% 100.0% 

9 28 17 10 8 0 72 
牧園地区 

12.5% 38.9% 23.6% 13.9% 11.1% 0.0% 100.0% 

10 29 24 5 8 0 76 
霧島地区 

13.2% 38.2% 31.6% 6.6% 10.5% 0.0% 100.0% 

58 114 92 30 39 1 334 
隼人地区 

17.4% 34.1% 27.5% 9.0% 11.7% 0.3% 100.0% 

7 25 13 6 4 0 55 
福山地区 

12.7% 45.5% 23.6% 10.9% 7.3% 0.0% 100.0% 

0 4 0 1 1 0 6 

地
区
別 

無回答 
0.0% 66.7% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 100.0% 

      *上段：実数 下段：割合 

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 13．自分自身は２、３年前と比べて防災に対する認識度合いは高まっていると感じるか

について 

 

「どちらかといえばそう感じる」と答えた人が 44.4％で最も多く、「そう感じる」の 20.2％と合

わせると、全体の 64.6％の人が、防災に対する認識度合いは高まっていると感じている。 

年齢別で 60 歳以上で、防災に対する認識度合いは高いと感じる傾向にある。 

 

そう感じる
20.2%

どちらかといえ

ばそう感じる
44.4%

どちらかといえ

ばそう感じない
26.4%

全くそう感じな

い
8.3%

無回答
0.8%

回答者数

1,151人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

       単位：人 

区分 そう感じる 

どちらかと

いえばそう

感じる 

どちらかと

いえばそう

感じない 

全くそう感

じない 
無回答 計 

232 511 304 95 9 1151 
総数 

20.2% 44.4% 26.4% 8.3% 0.8% 100.0% 

100 219 137 42 3 501 
男 

20.0% 43.7% 27.3% 8.4% 0.6% 100.0% 

130 286 165 52 6 639 
女 

20.3% 44.8% 25.8% 8.1% 0.9% 100.0% 

2 6 2 1 0 11 

性
別 

無回答 
18.2% 54.5% 18.2% 9.1% 0.0% 100.0% 

20 35 44 23 1 123 
20～29 歳 

16.3% 28.5% 35.8% 18.7% 0.8% 100.0% 

26 77 58 26 0 187 
30～39 歳 

13.9% 41.2% 31.0% 13.9% 0.0% 100.0% 

24 58 61 13 0 156 
40～49 歳 

15.4% 37.2% 39.1% 8.3% 0.0% 100.0% 

36 113 55 13 0 217 
50～59 歳 

16.6% 52.1% 25.3% 6.0% 0.0% 100.0% 

25 58 25 9 2 119 
60～64 歳 

21.0% 48.7% 21.0% 7.6% 1.7% 100.0% 

28 47 17 3 1 96 
65～69 歳 

29.2% 49.0% 17.7% 3.1% 1.0% 100.0% 

73 122 43 7 5 250 
70 歳以上 

29.2% 48.8% 17.2% 2.8% 2.0% 100.0% 

0 1 1 1 0 3 

年
齢
別 

無回答 
0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 100.0% 

84 217 136 40 4 481 
国分地区 

17.5% 45.1% 28.3% 8.3% 0.8% 100.0% 

16 34 21 5 2 78 
溝辺地区 

20.5% 43.6% 26.9% 6.4% 2.6% 100.0% 

14 18 11 6 0 49 
横川地区 

28.6% 36.7% 22.4% 12.2% 0.0% 100.0% 

12 35 19 5 1 72 
牧園地区 

16.7% 48.6% 26.4% 6.9% 1.4% 100.0% 

19 33 21 3 0 76 
霧島地区 

25.0% 43.4% 27.6% 3.9% 0.0% 100.0% 

78 142 80 32 2 334 
隼人地区 

23.4% 42.5% 24.0% 9.6% 0.6% 100.0% 

8 28 16 3 0 55 
福山地区 

14.5% 50.9% 29.1% 5.5% 0.0% 100.0% 

1 4 0 1 0 6 

地
区
別 

無回答 
16.7% 66.7% 0.0% 16.7% 0.0% 100.0% 

     *上段：実数 下段：割合  

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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１－５．交通安全・防犯の推進 

 

問 14．自宅や車、自転車に鍵をかけるなど、防犯に気をつけて生活しているかについて 

 

「いつも気をつけている」と答えた人が 65.9％で最も多く、「大抵は気をつけている」の 26.8％を

合わせると、全体の 92.7％の人が防犯に気をつけて生活しており、防犯意識の高さがうかがえる。 

年齢別にみると、20歳代～30 歳代が「いつも気をつけている」の割合が比較的高く 70％を超えて

いる。地区別にみると、溝辺・牧園・福山地区が「いつも気をつけている」の割合が 55％～57％と

なっており、他地区に比べ低い。 

 

いつも気をつけて

いる
65.9%

大抵は気をつけて

いる
26.8%

あまり気をつけて

いない
5.6%

気をつけていない
1.3%

無回答
0.3%

回答者数

1,151人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

       単位：人 

区分 
いつも気を

つけている 

大抵は気を

つけている 

あまり気を

つけていな

い 

気をつけて

いない 
無回答 計 

758 309 65 15 4 1151 
総数 

65.9% 26.8% 5.6% 1.3% 0.3% 100.0% 

316 140 35 9 1 501 
男 

63.1% 27.9% 7.0% 1.8% 0.2% 100.0% 

436 165 29 6 3 639 
女 

68.2% 25.8% 4.5% 0.9% 0.5% 100.0% 

6 4 1 0 0 11 

性
別 

無回答 
54.5% 36.4% 9.1% 0.0% 0.0% 100.0% 

87 31 3 2 0 123 
20～29 歳 

70.7% 25.2% 2.4% 1.6% 0.0% 100.0% 

139 38 6 4 0 187 
30～39 歳 

74.3% 20.3% 3.2% 2.1% 0.0% 100.0% 

106 38 9 3 0 156 
40～49 歳 

67.9% 24.4% 5.8% 1.9% 0.0% 100.0% 

130 70 16 1 0 217 
50～59 歳 

59.9% 32.3% 7.4% 0.5% 0.0% 100.0% 

80 30 8 1 0 119 
60～64 歳 

67.2% 25.2% 6.7% 0.8% 0.0% 100.0% 

55 33 8 0 0 96 
65～69 歳 

57.3% 34.4% 8.3% 0.0% 0.0% 100.0% 

159 68 15 4 4 250 
70 歳以上 

63.6% 27.2% 6.0% 1.6% 1.6% 100.0% 

2 1 0 0 0 3 

年
齢
別 

無回答 
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

328 129 20 3 1 481 
国分地区 

68.2% 26.8% 4.2% 0.6% 0.2% 100.0% 

43 29 5 0 1 78 
溝辺地区 

55.1% 37.2% 6.4% 0.0% 1.3% 100.0% 

34 12 2 1 0 49 
横川地区 

69.4% 24.5% 4.1% 2.0% 0.0% 100.0% 

41 22 6 3 0 72 
牧園地区 

56.9% 30.6% 8.3% 4.2% 0.0% 100.0% 

46 23 5 2 0 76 
霧島地区 

60.5% 30.3% 6.6% 2.6% 0.0% 100.0% 

231 79 18 4 2 334 
隼人地区 

69.2% 23.7% 5.4% 1.2% 0.6% 100.0% 

30 15 8 2 0 55 
福山地区 

54.5% 27.3% 14.5% 3.6% 0.0% 100.0% 

5 0 1 0 0 6 

地
区
別 

無回答 
83.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0% 

     *上段：実数 下段：割合  

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 15．現在の霧島市が治安がよく、安全で安心して暮らせるまちだと思うかについて 

 

「どちらかといえばそう思う」と答えた人が 50.7％で最も多く、「そう思う」の 14.0％と合わせる

と、全体の 64.7％の人が、霧島市は治安がよく安全で安心して暮らせるまちであると感じている。 

性別、年齢別、地区別もほぼ同様の傾向にあるが、年齢別で 60～64 歳と 70 歳以上、地区別で牧園・

福山地区で「そう思う」「どちらかといえばそう思う」と答えた人の割合が比較的高い。 

 

そう思う
14.0%

どちらかといえ

ばそう思う
50.7%

どちらかといえ

ばそう思わない
24.7%

全くそう思わな

い
6.0%

わからない
4.2%

無回答
0.4%

回答者数

1,151人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

        単位：人 

区分 そう思う 

どちらか

といえば

そう思う 

どちらか

といえば

そう思わ

ない 

全くそう

思わない 

わからな

い 
無回答 計 

161 584 284 69 48 5 1151 
総数 

14.0% 50.7% 24.7% 6.0% 4.2% 0.4% 100.0% 

74 249 118 39 19 2 501 
男 

14.8% 49.7% 23.6% 7.8% 3.8% 0.4% 100.0% 

86 329 163 29 29 3 639 
女 

13.5% 51.5% 25.5% 4.5% 4.5% 0.5% 100.0% 

1 6 3 1 0 0 11 

性
別 

無回答 
9.1% 54.5% 27.3% 9.1% 0.0% 0.0% 100.0% 

14 51 35 15 7 1 123 
20～29 歳 

11.4% 41.5% 28.5% 12.2% 5.7% 0.8% 100.0% 

18 98 56 11 4 0 187 
30～39 歳 

9.6% 52.4% 29.9% 5.9% 2.1% 0.0% 100.0% 

16 79 43 14 4 0 156 
40～49 歳 

10.3% 50.6% 27.6% 9.0% 2.6% 0.0% 100.0% 

18 121 52 13 13 0 217 
50～59 歳 

8.3% 55.8% 24.0% 6.0% 6.0% 0.0% 100.0% 

28 58 24 6 3 0 119 
60～64 歳 

23.5% 48.7% 20.2% 5.0% 2.5% 0.0% 100.0% 

15 46 26 2 7 0 96 
65～69 歳 

15.6% 47.9% 27.1% 2.1% 7.3% 0.0% 100.0% 

52 129 47 8 10 4 250 
70 歳以上 

20.8% 51.6% 18.8% 3.2% 4.0% 1.6% 100.0% 

0 2 1 0 0 0 3 

年
齢
別 

無回答 
0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

57 245 125 33 19 2 481 
国分地区 

11.9% 50.9% 26.0% 6.9% 4.0% 0.4% 100.0% 

6 41 22 5 2 2 78 
溝辺地区 

7.7% 52.6% 28.2% 6.4% 2.6% 2.6% 100.0% 

9 25 9 4 2 0 49 
横川地区 

18.4% 51.0% 18.4% 8.2% 4.1% 0.0% 100.0% 

17 38 11 2 4 0 72 
牧園地区 

23.6% 52.8% 15.3% 2.8% 5.6% 0.0% 100.0% 

15 38 16 3 4 0 76 
霧島地区 

19.7% 50.0% 21.1% 3.9% 5.3% 0.0% 100.0% 

51 158 89 21 14 1 334 
隼人地区 

15.3% 47.3% 26.6% 6.3% 4.2% 0.3% 100.0% 

6 35 10 1 3 0 55 
福山地区 

10.9% 63.6% 18.2% 1.8% 5.5% 0.0% 100.0% 

0 4 2 0 0 0 6 

地
区
別 

無回答 
0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

      *上段：実数 下段：割合 

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 16．悪徳商法などの消費者被害に自分自身もしくは家族があわないように気をつけてい

るかについて 

 

「いつも気をつけている」と答えた人が 62.0％で最も多く、「大抵は気をつけている」の 34.6％

と合わせると、全体の 96.6％の人が、消費者被害にあわないように気をつけており、消費者被害に

対する意識の高さがうかがえる。 

年齢別にみると、20 歳代から 50 歳代は「いつも気をつけている」と答えた人の割合が若干低い。 

 

いつも気をつけ

ている
62.0%

大抵は気をつけ

ている
34.6%

あまり気をつけ

ていない
2.5%

気をつけていない
0.5%

無回答
0.3%

回答者数

1,151人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

       単位：人 

区分 
いつも気を

つけている 

大抵は気を

つけている 

あまり気を

つけていな

い 

気をつけて

いない 
無回答 計 

714 398 29 6 4 1151 
総数 

62.0% 34.6% 2.5% 0.5% 0.3% 100.0% 

308 177 13 1 2 501 
男 

61.5% 35.3% 2.6% 0.2% 0.4% 100.0% 

395 221 16 5 2 639 
女 

61.8% 34.6% 2.5% 0.8% 0.3% 100.0% 

11 0 0 0 0 11 

性
別 

無回答 
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

63 46 10 3 1 123 
20～29 歳 

51.2% 37.4% 8.1% 2.4% 0.8% 100.0% 

109 73 5 0 0 187 
30～39 歳 

58.3% 39.0% 2.7% 0.0% 0.0% 100.0% 

86 66 2 2 0 156 
40～49 歳 

55.1% 42.3% 1.3% 1.3% 0.0% 100.0% 

118 96 3 0 0 217 
50～59 歳 

54.4% 44.2% 1.4% 0.0% 0.0% 100.0% 

88 29 2 0 0 119 
60～64 歳 

73.9% 24.4% 1.7% 0.0% 0.0% 100.0% 

66 28 2 0 0 96 
65～69 歳 

68.8% 29.2% 2.1% 0.0% 0.0% 100.0% 

182 60 4 1 3 250 
70 歳以上 

72.8% 24.0% 1.6% 0.4% 1.2% 100.0% 

2 0 1 0 0 3 

年
齢
別 

無回答 
66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0% 

303 159 16 2 1 481 
国分地区 

63.0% 33.1% 3.3% 0.4% 0.2% 100.0% 

44 31 1 0 2 78 
溝辺地区 

56.4% 39.7% 1.3% 0.0% 2.6% 100.0% 

30 17 1 1 0 49 
横川地区 

61.2% 34.7% 2.0% 2.0% 0.0% 100.0% 

50 21 1 0 0 72 
牧園地区 

69.4% 29.2% 1.4% 0.0% 0.0% 100.0% 

44 30 1 1 0 76 
霧島地区 

57.9% 39.5% 1.3% 1.3% 0.0% 100.0% 

203 120 8 2 1 334 
隼人地区 

60.8% 35.9% 2.4% 0.6% 0.3% 100.0% 

35 19 1 0 0 55 
福山地区 

63.6% 34.5% 1.8% 0.0% 0.0% 100.0% 

5 1 0 0 0 6 

地
区
別 

無回答 
83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

     *上段：実数 下段：割合  

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 


